

Nejtěžší pro mě bylo účetnictví, říká čerstvý bakalář

Jihlavský deník, 22.9.2010 18:30

Jihlava – Včera na jihlavské Vysoké škole polytechnické slavnostně odpromoval také Adam Horák. Na své roky strávené na jediné veřejné vysoké škole na Vysočině prý bude vzpomínat v dobrém.

Autor: [Dana Dvořáková](#)

2.9.2010 18:30



Obor cestovní ruch na Vysoké škole polytechnické Jihlava studují především slečny, i proto se možná Adamu Horákovi na škole líbilo.

Autor: DENÍK/ Michaela Hasíková

Pro čerstvého bakaláře bylo největším oříškem studia účetnictví.

„Předtím jsem studoval na gymnáziu, takže tam jsme účetnictví nebrali a na vysoké jsem [ho](#) viděl poprvé, byla to pro mě opravdu fuška,“ vyjádřil se už s diplomem [v](#) ruce Horák. Na jeho promoci se přišla podívat i rodina, která s nadšením sledovala, jak přísahal, že s titulem bakaláře bude nakládat podle svého nejlepšího svědomí.

„Pocity těsně po promoci mám samozřejmě krásné. Říká se, že je to fraška, ale nějaký význam to určitě má,“ zhodnotil čerstvý bakalář.

Svoji diplomovou práci psal na zajímavé téma vývoj trhu leteckých společností. „Bakalářka“ mu zabrala asi dva měsíce tvrdé práce. „Hodně mi pomáhala i vedoucí bakalářské práce Eva Horňáková, které bych chtěl poděkovat. Informace jsem vyhledával jak v literatuře, tak na internetu. Na bakalářce jsem pracoval usilovně zhruba dva měsíce,“ řekl Adam Horák.

Na otázku, jestli je pravda, že Vysoká škola polytechnická v Jihlavě je jednodušší než ostatní vysoké v republice, odpovídá bez zaváhání. „Jinou vysokou jsem neabsolvoval, ale co vím z doslechu od kamarádů, kteří studují jinde, tak se zdálo, že na těch profláklejších školách to mají těžší. Nebo se prostě jen stalo, že tu školu nezvládali,“ vyjádřil se čerstvý absolvent jihlavské vysoké školy.

Roky strávené v Jihlavě hodnotí na výbornou. Ve škole se mu líbilo a [neměl](#) s ní žádné větší problémy. „Školu mohu s klidným svědomím všem dalším doporučit,“ uzavřel Horák, který se chystá pokračovat ve vysokoškolském studiu v Brně.